
「経営上の問題点を解決するための要望など」

【製　造　業】

【建　設　業】

【卸　売　業】

【小　売　業】

【サービス業】

●コロナウイルス感染者の多少によりお客様の来店も影響がある。

令和4年7-9月期調査

●回答なし。

●回答なし。

●7月より悪化。

●補助金を出してほしい。

●回答なし。

●新型コロナが増えてきて宴会や会食、ご宿泊がほぼキャンセルになって困っている。

●金融の貸ししぶり
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「業界の課題として感じていること」

【製　造　業】

【建　設　業】

●回答なし。

【卸　売　業】

【小　売　業】

【サービス業】

●コロナの影響が残る。

●建設資材単価が異常に値上がりをしているため、お客様の予算と建設コストが合わず、その調整解決に苦労している。

●店主の年金も上がり、理容店も閉店があったり、この先理容店はどれくらいの店舗数になるのかと思ったりする。

●所得も上がっていないのに値上げしても逆効果。

●この時期、仕事をすれば赤字になるような気がします。以前のような意欲がなくなっている感じです。

令和4年7-9月期調査

●店のスタッフ不足で求人してもなかなか応募がなく困っている。

●新型コロナ終息までは助成金を考えてほしい。

●回答なし。

●一部でコロナ前の引き合いに戻っているようだが全体では少ない。

●仕入れ価格は毎日のように上がり直近では10％以上高い。

●新規取引が発生せず今後も見込めない。取引先が内部に抱え込んでしまう。
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